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A szekszárdi 
beszéd

Mi a magyar gazdatársadalom 
nagy problémája ?

Ezt a kérdést vetette fel és vilá­
gította meg Gömbös Gyula minisz­
terelnök szekszárdi beszédében. 
Többrendbeli közérdekű, nemzeti 
kérdést fejtegetett a miniszterelnök 
Tolnamegye székhelyén, de különö­
sen nagy súlyt veteti arra, hogy 
megvi.ágasa a mezcgazdasag nehéz 
helyzetét és megjelölje azokat a fel­
adatokat, amelyek a gazdasági vál­
ság folytán a kormányra, de minden 
gazdasági ágazatra is haremlanak.

nak, ha az iparos és a kereskedő 
megérti a gazdák kívánságait.

Ezt meg kell értenie mindenkinek, 
aki a gazdatársadalom érdekeit he­
lyesen fogja fel. Fontos nemzetgaz­
dasági érdek fűződik ahhoz, hogy 
minden gazdasági ágazat, mezőgaz­
daság, ipar és kereskedelem harmo­
nikus tevékenységet fejtsen ki és az 
érdekek kölcsönhatasaban éljen egy­
mással. De fontos ez különösen a 
nemzeti egység szempontjából, amely 
megköveteli minden magyartól, hogy 
ebben a nehez helyzetben mélyen 
átérezze a sorsközösséget, amelyben 
mindannyian elünk. Ezért figyelmez­

tetett a miniszterelnök Szekszárdon 
arra, hogy ne hadakozzunk egymás ! 
ellen, a kúriák testvérei egyetértés­
ben éljenek a másikkal, a bogár- 
hátú házakkal s mindnyájan, akik­
nek élete és sorsa a csonkaország 
életéhez és sorsához fűződik, emel­
kedjenek fel az egyetemes nemzeti 
érdekek magaslatára,

A hitel kérdése is rendkívül fon- |
tos mezőgazdasági érdeket érint. A ! i ,miniszterelnök ezért moma'ekosan j 
kiemelte szekszárdi beszédében, hogy 

I a hitelnek olyannak kell lennie, hogy 
I megsegítse a gazdát. De hozzátette 
I a miniszterelnök, hogy ha a hitel-

nyújtás szándéka és feltétele olyan, 
hogy vele a gazdát tönkre lehet 
tenni, akkor a kormány kötelessége, 
hogy iácsapjon az ilyen kézre.

Kitűnik ezekből újólag, hogy a 
kormány szerves elgondolásban és 
tudatos tervszerűséggel tekinti át az 
ország gazdaságának egész területét. 
Minden gazdasági ágazatot istápolni, 
segíteni és erősíteni iparkodik. De 
legfőbb gondját a mezőgazdaság 
helyzeténeK javítására fordi'ja. A 
mezőgazdaság mindenrendü ériekét 
a legmelegebb figyelemmel kiséri és 

I lelkiismeretes gondozásban részesíti.

A gazdatársadalom érdeke most 
n em annyira a termeles, mint inkább 
az értékesítés körül csoportosul. En­
nélfogva i kormány elsősorban az 
értékesítésre fordítja figyelmét. Tud­
juk jól, hogy a kormány milyen . 
erőfeszítéseket tesz abban az rány- ! 
ban, hogy a magyar mezőgazdasági I 
termények számára biztos piacot 
szerezzen a külföldön. De éppen 
ebben a tekintetben a történelemben , 
eddig példátlan nehézségekkel talál- ; 
kozur.k. A világháborút követő kor- ; 
szakban, főképen a szerencsétlen : 
bekeszerződések folytán, az általános j 
biza.matlar.sag következtében, ame­
lyet a békeszerződések élesítettek ki, : 
amelyben mindenki hadakozik min­
denki ellen és amely voltaképpen a ! 
háború folytatásai jelenti — gazda­
sági téren gazdasági fegyverekkel.

A miniszterelnök szekszárdi beszé- 1 
deben ramutaioit arra, hogy hasz­
talan kínaijuk a magyar árut, a kül­
földi államok elzárkóznak, önellátásra 

rendezkedtek be s magas vá falakat 
allitar ak a magyar kivitel útjába, A 
magyar kormány minden lehetőséget I 
megragad, hogy körülöttünk lévő \ 
államokkal, de a távolabb eső álla­
mokkal is rendszeres kereskedelmi , 
szerződéshez jusson. De az európai j 
államok — a gazdasági válságunk 1 
altalanosan érezhető súlyos kihatásai j 
mellett is — meg mindig nincsenek ■ 
athatva az egymásrautaltság érzeté- i 
tói s a magyar főid ki ünő termékei I 
nem tudnak megfelelő külföldi pia­
cokhoz jutni.

De a miniszterelnök ebben a be­
szédében megmagyarázta azt is, 
hogy agrárpolitikus létére miért ment 
el az OMKE és a GYOSZ érdekeltsé­
geinek gyűlésére. Azért ment oda, 
mert azt tartja, hogy jó a gazdák-

Bsrsiiyi főispán váratlan meg­
betegedése miéit később lesz 

Bálán az Installáció
B cs'odrog vármegye és Baja I 

város újonnan kinevezett főispán- j 
járak vársdi és micskei Baranyi j 
Tibornak főispáni s'allumába való j 
iktatását mind a megye mind a ; 
varos törvény hatósága május 30 án ; 
akarták megtartani. Az installációs j 
ünnepségre az előkészületeket már i 
mind a két törvény ható tág megtette ! 
és megal epitot úk a kettős installáció j 
teljes programmját is.

A beiktatási ünnepnek váratlanul 
sajnála'os akadalya tamadt A város | 
és a vármegye ve e'ősége értesítést 
kapott, hogy a főispán hirtelen meg 
betegedett.

Ut.yanis Baranyi 
kedden Bajón

betegen érkezett vissza. A főispán 
állapotáról az orvosi vizsgalat után 
a következő jelentést adták ki :

— A főispán egy év előtti súlyos 
műtétjének következtében a gyomor- 
bélhuzam >k fokozottabb érzékeny­
sége áll lenn. Dietikus hibák tör 
téntek, amelyeknek következménye 
képen fellépett hevenyjeltegü gyomor- 
bélhurutja miatt bajai útját meg­
szakította, visszatért Szegedre és 
8—10 napig a szobát kell őriznie.

Minthogy a baj komolyabb ter­
mészetű az installációt cl kellett 
halasztani s igv Baranyi Tibor főis­
pán bajai beik'a'ása minden való­
színűség szerint junius első felére 
marad.

Tibor főispán 
volt, ahonnan este

Ä feaiai kommunisták m
psesi visss:áü©toia,ó
Krausssfc és CicowszSciS eSezetes letar­
tóztatásba helyezték. -- A bajai kos«- 
misni&tate beismerték, hogy resztvet­
tek titkos összeBöweteteken és vörös 
sejteket szerveztek. — A környéket 
megtisztítják a kommunista elemektől

Pécs, május 26.
Mint a Bajai Újság már jelentette, 

a Bajáról Pécsre szállított kommu­
nista agitációval gyanúsított egyének 
kihallgatását kedden és szerdán meg­
kezdte a pécsi ügyészség. A bajai

j gyanúsítottakkal egyidőben megkezd­
ték a dunántúli gyanúsítottak kihall­
gatását is Kedden Bajáról hét kom­
munistát kisértek be a pécsi ügyész­
ségre, ezek a következők :

Döményi József 39 éves szoba­

festő, Bőhm Ferenc 32 éves 
fakereskedő, Bayer János 30 
éves újságárus, Mayer János 42 
éves asztalos, Zsivánovits János 
39 éves szitás, Babinecz Gyula 
30 éves kőszobrász és Diczendi 

József 33 éves hentes.
A gyanúsítottak beismerték, hogy 

résztvettek titkos összejöveteleken, 
lázitó tartalmú nyomtatványokat 
kaptak, azokat terjesztették, sejteket 
és vörös védőrséget szerveztek Ba­
ján és Bajaszentistvánon. A keddi 
kihallgatás után az ügyészség va­
lamennyi gyanúsított előzetes letar­
tóztatásba való helyezését indítvá­
nyozta a vizsgálóbírónak.

Ugyancsak kedden és szerdán 
hallgatta ki a Pécsre átszállított 
Krausz Vilmos 25 éves magánhi­
vatalnokot és Cicovszki István 23 
éves asztalossegédet Szendrődv Re­
zső kir. vizsgálóbiró. Mint Pécsről 
jelentik, a gyanúsítottak beismerő 
vallomást tettek. Krausz elismerte, 
hogy tevékeny részt vett a bajai és 
bajaszentístváni vörös mozgalom 
kiépítésében. Eleinte csak mint nép­
szerű párttagot kezelték, mert nem 
bíztak benne, később azonban már 

rábízták a bajaszentístváni szer­
vezkedés vezetését.

A vizsgálóbiró kérdésere Krausz 
elmondotta, hogy nem meggyőződé- 
ses kommunista, csak azért vállalt 
szerepet, mert remélte, hogy pénz­
hez fog jutni.

Cikovszki elmondotta, hogy 
Baján vezetőszerepet vitt a 
kommunista szervezkedésben 
s Krausz Vilmost is ő szervezte 

be. Azt is elismerte, hogy több 
alkalommal járt Búd apesten és ott
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ismeretlen egyénektől utasításokat és 
nyomtatványokat kapott.

A kihallgatás után Szendrődy kir. 
v ;s ali uró Krauszt es Cicovszkit 
tvxvies letartóztatasba helyezte.

A pécsi ügyészségre már napok­
kal eze at bekísért hét bajai kom» 
I,Tunisia kihallgatását ma egész nap 
folytatja.

De nemcsak Baján és környékén 
hanem Zalában es Tolnában is ed- 
vig szia te példátlan tömeges letartóz­
tatásuk történtek es több, mint 100 
egyén ellen indult meg a bűnvádi 
eljárás.

A nyomozó hatóságok gyökeres 
tisztító munkát végeznek és megte­
szik a megtorló lépéseket mindazok ! 
el.en, akik lelketlen bujtogatóknak j

A nyomozás természetesen tovább 
i folyik, mert a szálak Budapestre 

vezetnek. A fővárosban működik a 
i magyarországi kommunista központ, 

amely pénzzel és nyomtatványai 
latja el a vidéki szervezőket, Most, 
hogy az Alföld után a Dunántúlon 
is leleplezték a vörös mozgalmat, 
remény van arra, hogy a budapesti 
vörös vezérek is rendőrkézre kerül­
nek. Ha ez sikerül, úgy hosszú 
időre eleié1 veszik a hatóságok a 
további agiíációs léDkmérgezésnek, 

Ennek az érdekében a pécsi 
ügyészség állandó összeköttetést 
tart fenn a budapesti főkapitányság 
politikai csoportjával, amely a vidéki ! 
nyomozások adatai alapján már ke­
resi a titkos fővárosi kommunista | 
központot.

Borzalmas íeleséggyil- 
kosság PávodoM

Rohamkéssel szúrta le haitién Felesé» 
gét, azután^ önként Jelentkezett a

Dávod, május 24. felesége szándékáról, s ma reggel
(Dávodi tudósítónk jelenti,) 
Ma reggel fél 8-kor nagy riada-

beruntoít hozzá egy élesre fent 
rohamkéssel s azt egészen a marko­

lom tátrndt a faluban annak hírére, ! latig kétszer beledöfte felesége halába,

eszközeiként szembefordulnak a nem 
zettel és társadalommal. j —

Gróf Zichy Gyula érsek Baján 
és Sientistoán m

Gróf Zichy Gyula kalocsai bácsi 
érsek bermakörutjának legutóbbi 
megállói m, Bajaszentistvánon ma 
délelőtt folytatta le a bérmálást.

A főpap szét dán délután Mária- 
könnvere látogatott es megtekintette 
az átalakított kegytemplomot M leg 
elismeréssel nyilatkozott az ott látot­
takról, a kegyhelyen történő nagy­
arányú újítások teljes mé* téliben 
elnyerték tetszését.

Amint a Bajai Újság közölte is, 
az érsek bajai programjában szere 
pelt a Rókus temetőben végezett 
szép építkezések megtekintése is. A 
főpap itt is nagy érdeklődést muía 
íott és tetszését nyilvánította, vala­
mint megnézte a nemrégiben restau­
rált Kálvária-templomot is.

-ót Zichy érsek tegnap délután 
zett Bajira. A templomban, ahol 
számú Közönség és valamennyi 

küzépisko a ifjúsága várta, áldást 
adott es megtekintette Éber Sándor 
festőművész Jézus Szive képit. A 
templomból a főpásztor a reálgimná-

„A gyermekek 
heresztes- 
fiadiárata”

Szabadtéri előadás a pécsi 
dóm elölt

Irta : DR. GÁLOS LÁSZLÓ.
(Folytatás.)

Maga a zenei legenda négy tétel­
ből áll. Az első tétel : az indulás. 
Egy flandriai város éjszakája, mely­
ben egyszerre csak megszólal a 
magasságbeli hang : Menjetek Jeru­
zsálembe 1 A fölhívásra gyermekka­
rok felelnek, majd átveszi szerepét a 
kis vak fiú : Alain és kis társnője : 
Alhs A gyermekek lelkes dalaba 
drámai erővel szól bele az atyák 
intése, mely ijeszt és az anyák síró, 
panaszos marasztalása, A magassag- 
beli hangnak uj szavára megszólal a 
gyermekek ajkán a zarándokének, a 
tételt az édesanyák megható remek 
imája Ajezi be a távozókért.

ziumba ment, ahol dr Tordai Ányos 
igazgató üdvözölte s a tőpap a cser­
készek sorfala között nézte meg az 
épületet, különösen a nagy diszterem 
s az ott látha ó művészi freskó kel­
tette fel érdeklődését.

A plébánián a bajai papság tisz­
telgett a főpap előtt ezután az érsek 
és kísérete Szer tistvánra ment. Gróf 
Zichy Gyula érsek kíséretében voltak. 
Dr Mosonyi Dénes kanonok, dr 
'Lantos t.yula kanonok, dr Goncz- 
lik Kálmán apátplébános, dr Iijas 
Józsel, dr Szabovljevits Dusán alispán 
dr Borbiró Ferenc polgármester, 
Trenka Kálmán rendőrtőtanácsos, 
dr Zsigmond Gyula főszolgabíró. Az 
érseket Szentistvánon óriási számú 
közönség, a helybeli papság, az ér 
telmiség az iskola ifjúsága varia. A 
levente/.enekar üdvözlője után a 
főpap a templomban litániát tartott 
Megvizsgálta a templomot, az isko­
lát is meglátogatta,

A bérmálási ünnepség ma déle-őtt 
folyt le, utána oogó Pál plébános 
ebédet adott a főpap és kísérete

hogy Gyenis István agyonszurta 
fiatal feleségét A fiatal házasok 
mar több mint egy éve különváltan 
élnek Férje már többször kérte, 
hogy menjen hozzá vissza, ő azon­
ban nem volt hajlandó férjével 
együtt élni Közben a szemrevaló 
asszonyka ismeretségeket kötött más 
férfiakkal. így megismerkedett egy 
nagybaracskai legénnyel, akivel el­
határozták, hogy összeállnak. Ma 
délelőtt költözött volna at az asszony- 
Nagybaracskára, azonban msgakadá 
lyozta őt ebben a borzalmas halál. 
Férje ugyanis tudomást szerzett

aki néhány másodperc alatt ki is 
szenvedett. U ána férje elment a 
községházára és bejelentette, hogy 
megölte a feleségét. A gyilkos férjet 
a csendőrség őrizetbe vette.

Az erkölcsi lezüllés, a hitetlenség 
s az ezek nyomában járó elvadulás 
minden nap eljátsza a maga szomorú 
tragédiáját. Olyan olcsó htt manap­
ság a7 emberélet, akár csak egy 
haszontalan álla’é s rémülve keit 
! drunk, hogy nemcsak a varosok­
ban, de már a falukban sem irtóz­
nak az embervértől.

Az összes fizetéscsökkentések megszün­
tetéséi, a näi munkaerő mellőzését, sz 
álláshalmozások megszüntetését, az el­
sőrendű élelmicikkek árának leszállítását 

kérik a kistisztviselők a kormánytól

szamara

A Segédhivataii Tisztviselők Or 
szagos -követsége emlékirattal for­
dult a kormányhoz és abban számos 
kérést terjeszt elő. A kérések egy 
része olyan, amely az államháztar 
tast anyagilag nem terheli, másrészük 
viszont az állami költségvetést is 
érinti. Az emlékirat aláírói az előbbi 
kéréseknek mielőbb való teljesítését 
kérik, sz móbbiak tekintetében pedig 
megelégszenek az ország pénzügyi 
helyzetének javulásához igazodó 
fokozatos ie!ies éssel.

Kérik az 1933/34 évi állami költ 
ségvetésben az összes eddigi fizetés­
csökkentéseknek generális intézke-

i déssel való megszüntetését és ha ez 
! nem volna lehetséges, az elvont 
j csa ádi pótlékok és lakáspénzek 
! visszaadását. Kérik a nyugdíj revízió 
i megoldásának elhalaszását, a prag- 
I matika kérdésnek pihentetését, a 

diplomás segédhivatali tiszt v.selők- 
i nek, kezelőknek es dijnok iknek a 
1 fogalmazói szakra való átminősítését, 

a nőkérdés sz ciális irányú megol­
dását, úgy, hogy a női munkaerő 

; felvételét a jövőben a lehető leg - 
szükebb körre korlátozzák, azután 
a hivatali minősítések teljes nyilvá­
nosságát, a leépített segédhivataii 
tiszt vi lelöknek más közhivatalba viló

A második tétel a szárazföldi ut. 
Hangokkal festett gyönyörű tavaszi 
mező, bájos, változatos vidék zenei 
rajza vezeti be a második tételt. 
Majd feltangzk hol a gyermekek, 
hol a kis vezetők hangja és az 
uralkodó motívum : a zarándokéhek.

A harmadik tételt a tenger zenei 
varázsa és költészete tölti ki csodá­
latos finom érzékű romantikával, 
mely mint zenei aláfestés és háttér 
végigvonul az egész harmadik részen. 
A tenger látásakor felcsendül a 
gyermekek üdvözlő dala, mellyel a 
tengert köszöntik. Az üde gyermek­
karokat hatásosan váltja fel a mat­
rózok sötét tónusu kórusa, mely 
hatalmas hajós jelszókkal hívja be­
szállásra a gyermekeket. A harma­
dik tétel talán az egész mü legszebb 
része, a zene a hullámok ringó já­
tékát mesterien szemlélteti, a dalla­
mok befejezetlensége a folytonos 
utat szemlélteti, a dallamok befeje­

zetlensége a folytonos utat érzékel 
teti. Sok ponton nagyon emlékeztet 
Wagner : Bolygó Hollandi-jára, mely­
ben a tenger minden költész-te ze­
nébe fejük ki Az esti csillag feljöt­
tekor egy öreg tengerész (remek 
bariton szóló) elmondja a csillag 
legendáját, mely az Ur Krisztus 
születésekor ténylett először és halá­
lakor homályosuk el A tételt a 
tengeri este gyönyörű zenei rajza 
fejezi be

A negyedik tétel a tengeri vihar. 
Az előbbi tétel utolsó motívumából 
lassú fokozással épül fel a vihar 
zenei rajza, mely folytonosan erő­
södik egészen a vizek tomboló 
orgiájáig. Nagyszerű a matrózok és 
a gyermekek imája a nagy viharban : 
de profundis ... A hajótörésben 
csoda történik: a vak fiú Alain 
visszanyeri látását és látja az őket 
váró mennyei Jeruzsálemet. A vihar 
zajába alleluja vegyül, végül pedig

az eg királyának Krisztusnak fogadó 
szava hangzik fel : Engedjetek hoz­
zám jönni a kisdedeket

A nagy zenei legenda előadasa 
mindenképen óriási feladat úgy a 
karokra, mint a szólistákra nézve. A 
szólisták : a krónikás (tenor), a két 
gyermek Alain és Aliys (szoprán), 
az öreg matróz (bariton). A zenekar 
feladata igen nagy, interpretálja a 
szereplők érzéséit sut hallgatás t is, 
adja továbbá a környezet plasztikus 
kepét. Meghallgatása igazi műélve­
zet, hangulatos gazdagodás és lehet 
mondani, szinte vallásos élmény.

A mü öt Ízben kerül esti előadás­
ra. Az egyes tételek előtt choreo 
grafikus rnozgásmüvészeti mozdulat­
kórusok nyújtják a következő kép 
plasztikus színes rajzát. A kórus 
tagjai, a szólisták korhű ruhákban 
énekelnek. A világítási effektusok és 
a dómtér kitünően haló kerete, mint 
látványosság is érdemes lesz a meg­
tekintésre. (Vége.)

x
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fokozatos elhelyezkedését, a hivata­
los időnek egyfolvtában való meg­
állapítását és a teljes vasárnapi és 
ünnepnapi munkaszünet bevezetését, 
a nyári szabadságidő egység -sitéset, 
a tisztviselői hetegsegé'vez.és refom- 
ját, az álláshalmozások és a családi 
pótlék kivételével mindennemű pót­
lékrendszer megszüntetését, az úgy 
nevezett szociális élelmicikkek árá­
nak leszállítását, a magyar javaknak 
a társadalom minden rétegére kiter­
jedő kiegyenlítő jellegű elosztását, 
végül a külföldre távozott tőke sú­
lyos megadóztatását.

S .«* V cvhí- T 'WW*t**>**UWII1*ty**A*'

Elsöáliöiási ünnepségek 
a halai templomokban
Áldozócsütörtökön négy bajai 

templomban vo't elsőáldozási ünnep­
ség. A zárda templomában a hagyo­
mányos elsőáldozás alkalmából a 
sok kicsi fehér fátylas kislányok 
nagy ünnepére viiágd'szbe öltözött 
az oltár és a rózsaszín koszorús 
tavalyi elsfíáldozók gvertyás sorfala 
között járultak először i JPuská­
hoz A kisleányok u;ána pompás 
reggelit kaptak.

A Szenferencrendi plébánia ternp 
loméban is tegnap áldoztak először 
a Szent Antal utcai és Vöröske­
resztéri iskola kis növendékei, akiket 
a bajai női Harmadik Rend kitűnő 
és gazdag reggelivel vendégelt meg. 
A so:-' izl.tes dologból még a régebbi 
áldozok is részesültek.

A gyakorló iskola növendékeit a 
kiscsávolyi Jézus Szive templomában 
tartották -Psőáldozási ünnepüket utána 
megvendégelték őket.

A szentistváni plébánia templom­
ban is tegnap voit s.z t. Vviido s 
A községi és a küi eleki Marton 
szállási iskola elsőáldoz rövcrdé- 
keirek is Loogó Pa! plébános adott 
szeietetreggelit.
tV'-»-» •*". . » .V. . r* IvVv'l

Mit Sí'. Jygcs::1é.¥la 
M3gFa:6?$z#gna?í

A magyar-ju.-.-cs- i v kihingm?-.cál-
lapodat» érteim eben a iu oszlavok a
követke:ző áruk at sz . : hatják Magyar
országra :

100 t urna a Imát, 50 tonna szilvát,
300 torina dió t hé i Tan, 45 ezer
tonna i űzi fát, 4800 tonna faszenet,
2000 i o ■ma ibíínyatát, 2500 tonna
lombfát, 4J0O tonnt miifát, 16.0,0
tonna puhafát. 360 tonna calciu in­
carbido: , 20.VC1.) UKnia faszöget.

A gv tin io cs ízáiii: nr ny okát szép-
tember t-.s március kő,„Olt, a lakon-
tingenst pedig fái v enként kell le-
hivni. A ki nem használt kontingenst 
minden hónapról at lehet viíelezni a 
következő hónapra.

Szünidei testrseyelési tan­
folyamét rendez a Test­
nevelés! Főiskola közép­
iskolai tanárok és elemi
iskolai tanítók részére

A közoktatásügyi miniszter meg­
engedte, hogy a Tes'nevelési Főis­
kola junius 26-tól julius 16 áig kö­

zépiskolai tanárok és tanárnők, va­
lamint elemi iskolai tanilck és taní­
tónők részére tanfolyamot rendezzen 
amelyen az iskolai testnevelés kö­
réből a modern gimnasztikái mód­
szereket a ritmikus tornát, a szabad­
téri atlétikai sportokat, a sportszerű 
és iskolai játékokat és a néptáncokat 
ismertesse. A résztvevők az elméleti 
előadásokat Közösen hallgatják, inig 
a gyakorlati tanítás nemenként és 
isko’atipusonként külön csoportban 
történik. A résztvevők a tanfolyam 
tartama alatt a főiskola internátuiá­
ban kedvezményes elszállásolást és 
ellátást kapnak.

Bajai Kis Hadiár

.£*2.

Május 27 én
délután 4 órakor a tanitónőképző 
előadása a zárdában.
Este 9 órakor ájtatosság a háborús 
hősi halottakért a kegyu i templom­
ban,
Május 2S án
délelőtt szentmise a hősi halottakért 
a templomokban.
d. u 6 óra 53 perckor kegyelet 
staféta.
d u. 7 órakor hősi emlékünnep a 
Szent István téren, 
este 9 órakor tábortűz a Szent 1st 
vári téren.
Junius 3 án
este 9 óra Ciszterci öregdiákok es­
télye a Központiban.
Jnnius 4 én
d e. 19 órakor a Ciszterci Öregd!- 
r.ko'c iris :je a kegyúri templomban, 
d e tél 11 őr kör Ciszterci öreg 
diákok emlékezése elhunvt tanáraik 
roi és társaikról a gimnáziumban é - 
temetőimen
d. u 1 órakor Ciszterci Öregdiákok 
bankén>e a Központiban.

— fl pécsi ünnepi hét miisora,
a n eyszabásu ünnepi események 
pontos naptárával kaphttó az Ui 
Életben.

Fefhíyás a frontharcosokhoz
A május 28 án délután 7 kor meg 
tartandó Hősök emlékünnepére a 
Frontharcos Egyesület zászló alatt 
vonul fel. Kéri ük a tagokat ezúton 
is, hogy a felvonulásban minnél 
számosabban vegyenek vészi. Gyüle­
kezés fél 6 kor a Bár nv-u'cai helyi­
ségben. (Kis Báránv) Elnökség.

— ft zárda tanit§n8képzőjének
6Í8adása. A zárda tanitónőképző 
intézetének önképzőköre holnap, 
szombaton délután 4 órakor műso­
ros előadást rendez A tizenöt szám­
ból összeállított műsor élvezetes 
tartalmas délutánt igér a növendé­
kek tudásuk és művészi készségük 
javát fogják produkálni és joggal 
számítanak a nagyon érdeklődő 
közönség elismerésére is. A feliil- 
fizetéseket az Önképzőkör céljaira 
fordítják. Müsormegváltás 50 fillér,

— A junius 14 és 15-lki „Kép- 
*6lt beteg“ előadása csupa meg­
lepetést tartogat a bajai közönség 
számára. A doktoravatási babatánc, 
melyet Augusztiny Lujza t márnő 
tanit be, külön látvánosságnak Ígér­
kezik. A szereplők névsorát leáköze- 
leabi számunkban közöljük.

— Iskolai ünnepség és szini- 
elöadás Érsekcsanádon. Megható, 
ked ves ünnepség s jól sikerült színi- 
előadás élvezetében volt része Ál­
dozó csütörtökön az érsekcsanádi 
katolikusságnak, Délelőtt az anyák 
emlékének hódoltak szép versekkel, 
jelenetekkel és énekszámokkal az 
első áldozok, kik az örvendetes nap 
emlékére Leszich István plébános 
áldozatkészségből gyönyörű szent- 
képeket és pénzjutalmat kaptak, az 
előadást rendező Silissy Lajos ig. 
tanító neje pedig minden egyes ál­
dozol szere tét reggeli vei és egy egy 
csomag cukorkával ajándékozott 
meg. Este a kath. ifjúság tartott 
szinielőadást. Wikkert István tanító 
betanításával a .Sárga csikó“ nép- 
szi mü került bemutatásra. A hóna­
pokig tartó fáradságos munka meg­
hozta gyümölcsét : a szereplők 
ügyes mozgásukkal sikerre vitték a 
darabot, a játék sok elismerést vál 
tott ki a közönség soraiban.

IMI
Bábszínház Baján

Érdekes előadások lesznek szom-

Mozgóban. Az Első Magyar Mario­
nett Színház látogat el ide országos 
köru'ján, hogy bemutassa ezt a 
sajátságos ősi művészetet, am ;ly 
Olaszországban emelkedett klaszikus 
magasságba. A Magyar Bábszínház 
olasz hatás alatt létesült Bábszínház, 
de egy pillanatig sem szabad ezzel 
a névvel kapcsolatban valami város­
ligeti Paprika Jancsira gondolni. 
Negyven művészi báb játszik, éne­
kel, táncol, amelyek Körmendi ma­
gyar szobrászművész alkotásai. A 
szöveget Csordás György, Cs. Nagy 
11a és Várnai János a szegedi srin- 
ház tagjai mondják. Szombaton dél­
után fél 3 és 4 órakor, tanuló ifjú­
ságnak, vasárnap fél 3 órakor 
pedig a felnőttek és a gyermekvilág 
részére lesznek előadások, amelyekre 
a szépet szerető felnőtteket és külö­
nösen a gyermekeket, kiknek felejt­
hetetlen mulatság lesz ez az előadás, 
szeretettel meghívja az igazgatóság. 
Belépődíjak 50, 33 és 20 fillér.

SPORTHÍREK
Pécs -faja válogatott 3:2 (2:1)

A bajai csapat szenzációsan ját­
szott. A csapat legjobb embere 
Mándics volt. Kitűnő volt még 
Kámán és Tadics.

A 'céllövők is nagy győzelmet 
arattak Pécsettbaton és vasárnap délután az Uránia

<7 vy C -T 'ATvT’T-l'T

Május 27-én, szombaton délután 6, fél 9. 
Május 28-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9.

A Merő év l?gnagyobb németül beszélő filmje
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Egy fvpvencláza.dás története 14 felvonásban.
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ss fisra

Ragyogó szereposztás :

«sttinie» m&m®e, bita parm,
B35MI V. 19A9AN, 6US1TÄW BIESSÍ, 

ÄMTOM POINTNSR.

I fis ül és Híradó
kiegészítés.

PapáitI Mamák! Figyelem!
Vasárnap d. u fél 3 órai kezdettel 
Magyarország egyetlen művészi

bábszínháza
egyetlen előadást tart.
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Apró hirdetések.
15 sióig 80 f„ minden további sxó 21

Gyermek mellé egészséges, ren­
des leányt lelvesz Méntelepi állator­
vos. Kölcsei-utca 32.

1 pár evezős kétszemélyes könnyű 
dubió eladó. Megiekinthető: Bem 
József utca 22 alatt.

3 szobás takar. minden mellék- 
helyiséggel kiadó, vim a kiadóban.

Csinosan berendezett bútorozott 
szobát keresek a belvárosban. Cim 
a kiadóban.

Szabadkézből eladó a Kazinczi 
utca 3 és Perc utca 4 számú ház. 
Felvilágosítást ad dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.

Drescher-féle házban (Arany 
János urna 2) lakás, bútorozott 
szoba, üzlet, raktár, pince helyiség 
kiadó.
levélpapírok nagy választékban 

kaphatók az Uj Életben.
i

Egy kilugastalan állapotban levő i 
2 per evezős teher, bordás balatoni j 
csónak eladó. Érdeklődni lehet Köz- • 
tisztviselők üzletében.

Baja nyári menetrendje
Éivényes 1933. május 15-től.

II Az előkelő közönség
u KIIG. GUERLAIN
G

Érkezés Pl onnan?
Indulás Hová?

óra perc óra 5 perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó
•fca

t 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Plercegszántó 5 20
Bataszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
liácsaln ás, kiskút halas 

Bpest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbo­

gárd, Bpest

10 39
Szeged, Kiskunhalas, 

Bácsa más 10 11
Bácsalmás, Kiskun­

halas, Bpest

13 25
Budapest, Sárbogáid, 

Bátaszék 10 40 Bátaszék Pécs

13 48
Bpest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 14 03 Bátaszét, Ujdombovár

14 33 Ujdombovár 14 43 Hercegszántó

16 52 Pécs, Bátaszék 14 48
Bácsalmás, Kiskunha­

las, Bpest, Csikéria

18 03 Gara 15 05 Gara

18 27 Hercegszántó 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

18 42 Bpest. Kiskunhalas 16 59
Bácsalmás, Kiskun­

halas, Szeged

20 2 6
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs, Sár­

bogárd, Budapest j

21 44
Bpest, h iskunhalas Bács­

almás, Csikéria 20 43
Bácsalmás, Kiskunha­

las, Bpest, Csikéria]

99 58 Bpest, Sárbogárd 21 59
Bátaszék, Ujdombovár 1 

Bpest
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RADIA
pudert és kölnivizet használ. 
Tökéletes minőség I

Francia Ízlés l 
Utolérhetetlen összetétel

RADIA
p
A
R
Is

Udit l
Szépít I

Fiatalít !
A Radia púder leheletszerű fi­
nomsága rendkívüli tapadó ké­
pességénél fogva különösen ér­
zékeny mitesszeres arcbőrüek 

részére nélkülözhetetlen. 
Bajai egyedárusitó :

Városi Drogéria Baja
Kérjen ingyen mintát I

Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben es olcsó ár.

Vásároljon
♦ Legszebb ajándék : ♦

!A i
iKÖNYVi

az
Stepp l**e

U T R Y n a
Erzsébet kir. 38. Telefon: 280.

Emeletes ház belvárosban
2 szoba és mellékhelyiségekből álló 
két lakással, Tóth Kálmán u. 18/a 

szám alatt

01 Él Ér-ben

Nagy választék J 
szépirodalmi müvek- J 
ben, ifjúsági, mese és \ 
képes - könyvekben I |

jaz „Uj ELET“ R.-T.j
I könyvkereskedésében J

1 pár pedál — — — P.
1 drb. csomag'artó írnom „
1 , kaku< csengő — „
1 „ lábpumpa — — „
i „ Bosch dinamó reflektorra 
1 pár nadrágtartó prima— „
1 drb. küllő — — — .
í „ Emergé kerékp. köpeny
l „ „ „ behő,
1 pár kormány foggantyu „ 
l garn. sárhányó készlet ,

50
h0
60
10 
20 ! 

24 
.05 
50 
.60 
46 
76

elad
Dr. Nicolaus Béla hgx véd.

vTtf% - -),

Eladd I
■m kn wm 1

Sajat pyarlav.nyu

iégszeiirányek
kiváló minőségbe?:

beszerezhetők

ü f m Y » m

L keit sor 34 szán. u (G ulánszky*féle)> 
cserepes lakóház 214 négyszögöl 
beitei- kkel szabad kézből — vagy 
az 1933. május 29 én megtartandó 
Őrként es árvetésen igen előnyös 
telte te 1 k mellett eladó. Ä házra be- 
kebeitzett 2000 pengő bar.kteher 
átváltható Felvilágosítást ad :

Erzsébet kir, u, 38 Telefon
Or Fehérvára Dezső

kir. közjegyző.
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NACYSZAUODA
1 perc a Heleti pályaudvartól.

w
Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

2000 RECEPT, DIÉTÁS i 
ÉTELEK, OLCSu ESI ÉRfi. 
GYORSAN KÉSZÜLŐ 1 
ÉTELEK, WEEKEND 
FŐZÉS, NYERS ETELEK

Összeállította : Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

DAilTE
itlCÜkS "S0 P

AZ Ui BLET it„-¥
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEPÉSÉBENL 
BAJA. GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

m
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Hyomitott fi ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján


